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POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 
Jazyk a styl časopisu dieselReport 

téma 

 

  

  

Bakalářská práce Michaely Padrtové si klade za cíl analyzovat časopis společnosti 

Bosch dieselReport. V centru pozornosti stojí především komunikáty odborného funkčního 

stylu. 

Předkládaná práce je rozdělena na dvě části, teoretickou a praktickou. V první 

diplomantka vymezuje termín firemní časopis, zamýšlí se např. nad tím, komu je tento typ 

periodika určen či jaké nejčastější chyby se vyskytují při jeho tvorbě. Dále podává stručný 

přehled o funkčních stylech uplatňujících se ve firemních časopisech (podle očekávání se 

jedná o funkční styl publicistický a odborný). Ve třetí kapitole Jazyk žurnalistiky shrnuje 

nejen základní pravidla pro tvorbu srozumitelných článků, ale především představuje 

nefrekventovanější jazykové chyby (zaujal mě výklad o často nevhodném užití slovesa 

dovážet). Teoretickou část uzavírají menší kapitoly o grafice a editaci textu.  

V praktické části je nejprve představena společnost Bosch (historie i současnost) a 

časopis dieselReport (např. vývoj periodika, profil čtenářů i pisatelů, proces přípravy vydání 

apod.). Poté následuje vlastní výzkum, grafická a jazyková analýza. Diplomantka postihuje 

pravopisné a gramatické chyby, stylistické a sémantické odchylky, všímá si vybraných 

lexikálních jevů (např. zkratky a zkratková slova, přejímky). Jako velmi cennou hodnotím 

závěrečnou kapitolu Nápady na zlepšení. Vzhledem ke zjištěné neupokojivé jazykové úrovni 



navrhuje diplomantka vytvoření interní příručky, která by obsahovala základní pravidla pro 

psaní firemního časopisu.  

Bakalářská práce Michaely Padrtové zpracovává aktuální téma a zároveň ji považuji i 

za podnětný příspěvek ke studiu (nejen) českého pravopisu. Práci hodnotím jako zdařilou a i 

přes některé nedostatky (především formálního charakteru) ji doporučuji k obhajobě. 

 

 

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: výborně 
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                 podpis recenzenta bakalářské práce 

 

 

 

 

 

 

 

               

V Českých Budějovicích dne 4. června 2012 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stupeň klasifikace:       výborně   velmi dobře        dobře        nevyhověl 



 
 


